

以青春之名 奋进时代新征程 ——青年代表话担当

团代表熊力皓

勇担职责使命 讲好青年故事

本报记者 谢云芳 文/图



“这是我第一次当选团代表，作为一名基层团干部，非常荣幸能够作为团代表参加这次代表大会。对于这次当选，我也深感责任重大，我将在以后的工作中发挥带头作用，为青年团员做好榜样。”县公安局汉葭水陆派出所团支部书记熊力皓说。

今年24岁的熊力皓已经参加工作2年，日常工作是汉葭水陆派出所的执法勤务工作，主要承担派出所案件办理、全天候24小时接处警工作以及综合指挥室研判调度工作等，保持为人民服务的初心，维护辖区社会治安、提供安全服务。

经过两年的工作经验积累，熊力皓具备独立办案能力，工作勤恳、态度认真。截至目前，熊力皓共参与办理案件50余起，打击违法犯罪人员80余人。同时在接警后第一时间到达现场处置，与群众积极沟通，切实解决群众遇到的各种问题，化解各类

矛盾纠纷，个人接警总量达1000余起。

作为一名公安基层民警，熊力皓始终坚持人民至上，敢于担当，把为民服务落实在思想意识上，落实在工作实践中，落实在个人作风上，树牢“全心全意为人民服务”的宗旨，时时刻刻把人民群众放在心中，做老百姓赞成的事、高兴的事、认可的事，增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

同时，作为县公安局汉葭水陆派出所团支部书记，熊力皓全面学习贯彻党的二十大会议精神，积极组织共青团活动，让汉葭水陆派出所团支部迸发出青年的活力和担当，为汉葭水陆派出所注入新能量。

“很荣幸在此次大会中担任总监票员，负责整个选举投票过程的监督以及选举得票结果的宣读。”熊力皓说，整个监票过程保持严谨认真的态度，展现出新时代青年的活力和担当，以实际行动诠释忠诚本色。

熊力皓表示，作为团代表，接下来将继续认真宣传贯彻落实团代会会议精神，立足共青团凝聚青年、引领青年、服务青年的主责主业，搭好青年舞台，讲好青年故事，团结带领汉葭水陆派出所青年民辅警干在实处、走在前列，为新时代彭水社会经济高质量发展贡献青春力量。

团代表任雾霏

争做时代好青年 贡献青春新力量

本报记者 谢云芳 文/图



“与广大青年团员同干一同参与此次大会，我感到十分荣幸。作为一名奋斗在基层的青年工作者，我深感使命在身、责任在肩，将继续践行‘学习工作化、工作学习化’的态度，兢兢业业、脚踏实地，以更饱满的热情，更务实的作风投入工作，全力做好本职工作。”靛水街道党群办职工任雾霏说。

今年23岁的任雾霏，2021年8月开始参加工作，日常工作主要聚焦在人大代

表的管理以及人大代表活动站等相关内容上，坚持以服务基层为宗旨，在实践中求思求变求发展，力争完成高效的工作。今年任雾霏参与完成了人大换届选举工作，把坚持党的领导、充分发扬民主与严格依法办事有机地统一起来，最大限度地激发和调动广大人民群众行使民主权利的积极性。

“广大青年要坚定不移的听党话、跟党走，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又

善作善成，立志做有理想、有担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”任雾霏说。

除了靛水街道党群办的相关工作外，任雾霏还兼任古文村村主任助理，热情接待来访群众，仔细听取他们反映的问题，并认真做好相关政策的解释工作；定期下村走访群众，深入基层，了解百姓生活，为民办实事好事，提升群众的幸福感；撰写调研报告，详细记录村情民意，及时把群众提出的问题反映给街道，同时按照规定的时间把办理结果反馈给群众，将群众和政府紧密联系起来，做好群众与政府之间的沟通桥梁。

作为一名基层团代表，任雾霏关注更多的是社情民情，了解群众的所思所想所盼，切实解决群众的问题。“只有深入基层，密切联系群众，加强与群众的交流与沟通，了解他们的心声，才能更好的为他们服务。”任雾霏介绍说。

作为一名新时代青年，任雾霏表示，接下来她将继续深入学习和践行团代会精神，坚定“党旗所指、团旗所向”的理想信念，不忘初心、艰苦奋斗，踏踏实实为党工作，勤勤恳恳为青年服务。同时立足本职工作，做到自重、自省、自励，将心扑在工作上、把情融进百姓中，深入群众，了解群众，为群众办实事好事。

县委宣传部：慰问“重庆好人”

本报讯（记者 谢云芳 张影）自“重庆好人”评选以来，全县共有58名先进典型获评“重庆好人”，新春佳节来临之际，1月18日，根据市委宣传部、市文明办有关工作安排，县委宣传部奔赴10个乡镇（街道）对13名“重庆好人”开展入户慰问活动，为其送去关怀与温暖，并致以新春的美好祝福与问候。

当天，县委宣传部慰问组奔赴汉葭街道、郁山镇、龙射镇、新田镇、鞍子镇、鹿鸣乡、走马乡、乔梓乡、联合乡、善感乡10个乡镇（街道），走进“勇敢救落水男子”的李陵川、“义务为村民摆渡23年”的聂万顺、“残疾村医服务村民25年”的蔡光举、“13年用歌声和爱唤

醒植物人妻子”的阮仕合等13名“重庆好人”的家中，关切询问他们的身体状况和生活情况，仔细了解他们目前遇到的问题，叮嘱他们要保重身体，并为他们送上新春祝福和慰问品，祝愿他们在新的一年里身体健康、阖家幸福，同时希望他们继续发挥模范榜样作用，传播真善美，传递正能量，带动身边父老乡亲勤劳致富、孝老爱亲，营造社会文明新风尚。

通过此次走访慰问活动，传递了党委和政府对先进模范深切的关怀和爱护，弘扬了他们的先进事迹和崇高品格，营造了学习模范、崇尚模范、争当模范的浓厚氛围。

县人力社保局：慰问返乡农民工

本报讯（记者 杨丽媛）1月17日，县人力社保局开展2023年新春返乡农民工慰问活动，为20名返乡农民工送上新春大礼包和节前问候。

当天上午，县人力社保局工作人员来到绍阳街道、汉葭街道长滩社区慰问返乡农民工，与他们亲切交谈，并为他们送上了新春大礼包。走访过程中，慰问组还详细了解了农民工在外务工的具体工作和生活情况，并针对性宣讲了人力社保局在服务保障、技

能培训、创业扶持等方面政策，拉近了与农民工的距离、增进了感情，提升了农民工的法律意识，充分发挥了党和群众的桥梁纽带作用。

县就业和人才服务中心主任刘朝权介绍：“通过一封慰问信、一份礼品、一张就业需求表、一份政策礼包、一个口罩等方式走访慰问农民工，感谢农民工朋友为祖国建设所付出的辛勤汗水及彭水经济社会发展做出的重大贡献。”

太原：义写春联迎新春

本报讯（通讯员 石海江）1月16日，太原镇开展义写春联迎新春活动，为当地群众送去新春的祝福。

当天，笔者在现场看到，三张桌子成一字型摆开，几位身穿红色马甲的志愿者俯身挥毫泼墨，为村民书写一幅幅春联，许多村民纷纷向书法爱好者索要自己钟意的墨宝。

一张张“福”字，一幅幅火红的春联将现场映衬得分外喜庆，传递着对兔年新春的浓浓祝福。“政通人和千家乐 国泰民

安万户欢”道出了村民对国家繁荣富强的美好祝愿。

“老师给我也写两幅。”高桥村1组村民王小波，新居刚落成不久，正愁大门张贴春联的事宜，今天碰到义写春联活动，现场的书法爱好者为他书写了春联，完成了自己的心愿。

据悉，本次义写春联迎新春活动赢得了村民的赞美和欢迎。活动为村民书写对联200余幅，红红火火的春联饱含诸多的祝福，也体现村民对美好生活的无限追求和向往。

沃柑初挂果 游客采摘乐

本报记者 张影

寒冬腊月，在联合乡蔡家坝村2组大瓦房，四面青山环绕，郁江河穿流而过，绿水掩映着白墙黑瓦，一幅美丽乡村的景象映入眼帘。

记者跟随沃柑基地负责人吴成平走进他的沃柑基地，120亩的沃柑果树挂满了饱满金黄的果子，果香满园，市民穿行在果园间采摘沃柑。

吴成平告诉记者，他以前在家也是种植水稻、玉米等传统农作物，经济效益不高。2019年，为了增加家庭经济收入，政府又鼓励发展特色产业，经过外出考察发现蔡家坝村的地理位置和气候条件都适宜种植柑橘，他便从四川资阳引进爱媛和沃柑树苗。

2020年春，吴成平的柑橘树苗全部种下地，不久就面临了种植技术难题，苗子种下去不生长，这可难倒了吴成平。

“眼看着苗子栽下去不长，我是急得焦头烂额，无意间刷抖音了解到可以去广西那边学习技术，于是我就去广西系统的学习了一周。”吴成平说，通过理论学习和实操学习，基本掌握了种植沃柑的技术，回来后立马改进技术，苗子才有了

起色。

经过2年的悉心照料，吴成平的沃柑迎来了初挂果。

“沃柑第一次挂果，产量不多，预计只有20000斤，明年进入丰产期后，预计可采摘10万斤。”吴成平喜滋滋的说。

市民谢女士正在果园里精心挑选沃柑，手起刀落，一个个黄灿灿的果子落入提篮

里，看着香甜可口。“听说这里的沃柑成熟了，今天就带上家人一起来体验采摘的乐趣，试吃一个，确实好吃，主要是现摘的新鲜，过年送亲朋好友也很不错。”

记者看见，基地的自然条件好，郁江就从基地前流过，四面无遮挡，果子可以全天候接受光照，病虫害少，品质自然好。

吴成平介绍，“挂果量不多，就没有联系收购商，基本都是附近的村民和县城的市民来采摘，6块钱一斤，如果要得多，我们也可以送货上门，价格上也可以便宜一点。”

据了解，沃柑耐贮存，采摘周期也长，从一月份开始成熟，持续采摘到四月份，边开花边结果，三四个月的时间都可以吃到新鲜的果子。

祝全县人民 新春愉快 万事如意 兔年吉祥

祝贺单位：

彭水自治县中学校

彭水自治县机关幼儿园

彭水自治县中医院

搬运帮（重庆）科技有限公司

重庆市秋奇商贸有限责任公司

重庆天宏鞋业有限公司

彭水县乐汇农业开发专业合作社

彭水县龙须晶丝苕粉有限公司

彭水县城市建设投资有限责任公司

彭水自治县职业教育中心

彭水自治县鹿角中学校

彭水自治县阿依林海景区

彭水县宗衡商贸有限公司

天子房地产开发有限责任公司

重庆渝博建筑工程有限公司

重庆市彭峰农资有限公司

重庆火吉健康产业集团有限公司

彭水县苗妹香香优质农产品股份合作社 彭水县蔓悦酒店

彭水自治县第一中学校

彭水自治县郁山镇朱砂小学校

重庆后里生物技术有限公司

彭水县好品超市有限责任公司

重庆子高中蜂养殖有限公司

重庆市铭帅服饰贸易有限公司

重庆苗巧嫂农业发展有限公司

中国农业发展银行彭水自治县支行

(排名不分先后)